
Každý si môže prísť 
do moderných kúpeľov po svoje

TIP NA 
VIANOČNÝ

DARČEK

Kúpeľná dovolenka, rekondičný pobyt či relaxačný víkend v Moderných kúpeľoch 
Turčianske Teplice, teraz získate ešte výhodnejšie.

 
Uvedomujeme si, že investovaním do pohody, fyzického a duševného zdravia zamestnancov  

a tiež spolupracovníkov, vytvára vo firme pozitívne pracovné prostredie.

Rekondičné pobyty vo dvojici, v skupine s pracovným teamom alebo rodinnými príslušníkmi u nás, 
v jedinečnom 5* kúpeľnom hoteli Royal Palace Hotel***** - to je tá pravá odmena. 

Vyberte si pobyt, ktorý vyhovuje práve Vám na povzbudenie, ozdravenie tela i ducha  
a doprajte si nezabudnuteľné slastné zážitky. 

Elegantný kúpeľný 5* hotel ponúka tzv. „pohodlný vstup suchou nohou“ do liečivého kráľovského kúpeľa 
Royal Bath. Priamo v budove sa nachádza aj nový saunový svet Royal Spa&Sauna. 

Historický hotel bol nanovo zrekonštruovaný v roku 2018 a nájdete ho v srdci Slovenska, 
v kúpeľnom rezorte Moderné kúpele Turčianske Teplice. 

KRÁĽOVSKÝ ZÁŽITOK
Doprajte sebe a svojim najbližším kráľovský oddych

v Moderných kúpeľoch Turčianske Teplice.



Vážená pani, vážený pán,
 

prijmite darčekovú poukážku a vychutnajte si  kráľovskú zdravotnú dovolenku v jedinečnom 5* kúpeľnom
hoteli Royal Palace Hotel***** , v kúpeľnom rezorte Moderné kúpele Turčianske Teplice. 

  

*di ť d 4 k á i

Slovenské liečebné kúpele Turčianske Teplice, a.s., SNP 519, 039 12 Turčianske Teplice, Slovenská republika
tel: +421 (43) 49 13 000, www.modernekupele.sk | Členova skupiny MEDICAL SPA:

 Teraz si každý môže prísť do Moderných kúpeľov po svoje slastné aaach.

Rozposlaním poukážky s jedinečným kódom ponúkate zážitok - oddych a relax 
v termálnej liečivej turčianskej vode, zlepšenie mentálnej a fyzickej pohody spolupracovníkov 

a zabezpečíte spokojnosť a vitalitu Vášho teamu. 

Ponuka s darčekovou poukážkou v hodnote 50 Eur platí na všetky pobytové balíky s pobytom 
od 2 nocí, pre jednu osobu v jedinečnom kúpeľnom hoteli Royal Palace Hotel***** 

Turčianske Teplice,  v termíne od 15.9. 2023 – 29.2.2024.
Zľavový kód použite pri rezervácii pobytu, vpíšte do poznámky a tiež pri záverečnej platbe.

Rezervujte si termín pobytu už dnes na tel.č. +421-43-4918 010 alebo e-mailom 
na adrese:  saktorova@therme.sk   Pri rezervácii uveďte referenčný kód YESVISAGE.

www.royalpalace.therme.sk

Tešíme sa na aj na Vás a Vašich blízkych v kúpeľnom rezorte kde počujete slastné aaach.

tel:+421-43-4918010
mailto:royalreservations@therme.sk

